

暑假里,通师二附的健儿们在全国、省、市各类青少年体育比赛中摘金夺银 这所小学缘何盛产小小冠军

全国青少年蹦床锦标赛中,四(8)班学生顾欣怡个人与双人同步两项比赛摘银,达到国家一级运动员标准;第十五届全国青少年模拟飞行锦标赛,四(1)班学生金圣杰获小学男子乙组Z-本场五边争霸赛一等奖第一名;江苏省青少年跳水锦标赛,二(9)班学生章文获得8岁组男子双人跳台金牌;江苏省青少年网球锦标赛中,五(5)班学生陈瑾仪获11岁组女子单打比赛第一名……

这个暑假,通师二附的健儿们在全国、省、市各类青少年体育比赛中摘金夺银,取得了亮眼的成绩。一所小学,缘何培养出众多频频站上领奖台的优秀体育后备人才?连日来,带着疑问,记者走进这所百年老校。



情境教学让体育课堂更出彩

孩子们头戴小兔子、小松鼠等帽饰,一个挨一个排成长队,在《幸福拍手歌》的旋律中,跨过“小溪”、钻进“山洞”、翻过“山坡”,最后到达终点……一堂以“森林运动会”为主题的体育课上,一(4)班学生徐以恒和小伙伴一起,模仿各种小动物的跑、跳、钻、绕等动作,完成了障碍跑的任务,成功获得了“奖励”。

作为情境教育的发源地,通师二附将情境教学融入体育课堂,让孩子们在潜移默化中爱上体育。“小学生年龄较小、天生爱玩,因此在课堂中创设生动有趣的游戏情境尤为重要。”体育学科组长樊枫介绍,老师们利用体操垫、跳绳、跨栏架等器材搭建关卡,结合教学内容将“鲤鱼跃龙门”“报数追逐”“猫抓老鼠”等耳熟能详的游戏改编引进课堂,让低年级的学生在玩闹中锻炼、中高年级学生在竞赛中提升。“在情境体育游戏中上课,孩子们参与的积极性上来了,教学训练的效果也就出来了。”

每天上下午的大课间,同学们手拿器材,鱼贯而出,在操场上分散排开整齐的队形开始做操。除了广播体操外,学校将乒乓球、羽毛球、跳绳、啦啦操等项目融合,自编自创了乒乓操、彩带操、运动模仿操等,形式多样、异彩纷呈。踢毽子、跳格子、转呼啦圈、打篮球等自

由活动也颇受欢迎。教学楼前、体育馆内、篮球场上,孩子们运动的身影随处可见,体育锻炼蔚然成风。

此外,学校还成立了乒乓球、足球、篮球、跆拳道、击剑等体育社团,各社团教练由学校教师和部分志愿者担任,每周五下午安排固定时间进行训练,学生可根据自身兴趣报名参加。

营造浓厚的体育文化氛围

“奥运冠军全红婵被誉为‘跳水天才’。她7岁开始接受严格的训练,每天要练习三四百次,所谓‘天才’都是用坚持和汗水浇灌出来的……”15日晚,一堂“弘扬奥运精神”线上主题班会拉开帷幕,二(3)班学生谭庚佑讲述了“我最喜欢的运动员”全红婵的成长故事。

“以巴黎奥运会为主题,学生可以通过普及奥运会知识、讲述运动员故事等环节,感受体育强健体魄、磨炼心智、成就自我的魅力。”班主任郭敏解释了这堂班会课的初衷。

这是通师二附校园体育氛围当中的一个鲜活场景。走进通师二附,浓烈的体育文化气息无时不在、无处不在:连廊里的乒乓球台、晴雨操场上的篮球架、场馆内的游泳池等设施一应俱全,供学生课堂练习或课后切磋;教学楼之间,和体育相关的各类主题海报、作文、手工、墙绘等作品定期展览并更新;小

喜鹊广播台、红领巾电视台播出校园赛事的最新战况,孩子们争相宣告自己班级“运动高手”的战绩;课余时间,假日小队分几路走进体校、训练场馆,享受体育时光……

“在此基础上,学校每年的春季田径运动会、冬季三项比赛、篮球联赛等‘保留曲目’,更是将‘人人参与、全员覆盖’的运动锻炼热情推向了高潮。”德育处主任周亚萍介绍,学校根据不同年龄段学生的特点和水平,分年级开设了颠球、接力赛、跳长绳等特色项目课程,让更多学生参与运动、爱上体育。

用爱浇灌体育幼苗茁壮成长

23日,刚刚获得中国乒协国青和国少乒乓球集训江苏省选拔赛10岁组冠军的五(5)班学生王乙臣,给自己的体育老师何严新打来报喜电话。

王乙臣从幼儿园开始接触乒乓球,入读二附后被推荐进入市儿体校训练,目前在省少儿体校集训。小小年纪的他,已将省少儿锦标赛单打冠军、省青少年乒乓球俱乐部联赛10岁组冠军等荣誉收入囊中。“这孩子灵活性好、上进心强,是个打乒乓球的好苗子。”何严新自豪地说,他在体育课上一眼看中,相信王乙臣以后能取得更多成绩。

得知自己的学生蒋萱迩在省青少年跳水锦标赛中获得女子双人跳台冠

军的消息,一(10)班班主任季娟既高兴又有些心疼。

蒋萱迩4岁入选市儿体校跳水队,每天下午第二课下课后就要去体校训练。季娟和各科老师提前布置好作业,课后单独为她辅导,在校期间随时关心她的学习情况和身心状态。“上课累不累?”“吃得饱不饱?”“有没有知识点没弄懂?”是季娟常挂在嘴边的话。

像王乙臣、蒋萱迩这样的体育特长生,通师二附平均每个年级有30~40名。从发现和培养,到关心和支持,学校为每一名小运动员“建档立卡”,详细标注了训练项目、任课老师、取得成绩等内容,全程关注和跟进,以便更好地为他们保驾护航。

近年来,通师二附培养的多名体育特长生在全国、省、市各类体育比赛中斩获佳绩,仅2022年江苏省第二十届运动会,就有17名学生在体适能、蹦床、跳水等项目中荣获冠军。2023年,通师二附作为南通地区唯一一所学校,被国家体育总局青少年体育司评为“国家体育后备人才基地(2021—2024)”。

通师二附党总支书记张洪涛表示,学校将继续深化体教融合,加大体育后备人才培养输送力度,展现二附学子锐意进取、勇攀高峰的精神风貌,培养更多身心健康、阳光自信的新时代少年。

本报记者高阳 本报实习生邢知洁

竞价公告

受委托,江苏天勤拍卖有限公司将于2024年9月9日10时起至2024年9月10日10时止(自动延时除外)在淘宝网资产处置竞价网络平台(网址: <http://zc-paimai.taobao.com>)上对以下资产标的进行挂牌,现公告如下:

一、竞买标的物:

南通市南大街3-21号南部1层02室房产及分摊土地使用权,建筑面积25.05平方米。

二、挂牌价格及保证金:55万元,保证金:6万元。

三、保证金处理:项目竞价前淘宝系统将冻结竞买人支付宝账户内的资金作为应缴的保证金,竞价结束后未能竞得者冻结的保证金自动解冻,冻结期间不计利息,竞得者原冻结的保证金自动转入江苏天勤拍卖有限公司。

四、咨询、看样的时间:自公告之日起至2024年9月6日(预约看样,节假日除外)。

咨询电话:0513-85333771
13862925155 纪女士

微信公众号:江苏天勤拍卖

江苏天勤拍卖有限公司
2024年8月29日

中国人民财产保险股份有限公司南通市分公司 关于调整营业厅营业时间的公告

尊敬的客户:

为了进一步优化辖区内营业厅资源配置,现自2024年9月1日起营业厅营业时间及休业时间调整如下:

营业时间:上午8:30~11:30 下午1:30~5:30

周六、周日、节假日休息。

营业厅休业期间,您可以通过中国人保App、支付宝、客户经理等渠道办理业务,也可以拨打我司24小时客服热线95518进行业务咨询。感谢您长期以来对我司工作的理解与支持!

特此公告!

中国人民财产保险股份有限公司南通市分公司
2024年8月29日